DEDICATO AI MALATI di 50NTINI
5°   50 50NTINI   2012
Grandissimo successo al raduno  di motorini d’ epoca del 20 Maggio 2012 a Vigasio di Verona,

con mezzi arrivati da Rovigo, Cremona, Brescia, Modena, Ferrara, Mantova e Vicenza.

Un gruppo ben affiatato che in sella a motorini delle marche più note come Testi, Malagutti, Malanca, Aspes, Minarelli, Garelli,Cimati, per citare le più corsaiole, ma quasi tutto il catalogo dei cinquantini degli anni 50/60/70 era rappresentato.
Dopo il caffè di benvenuto siamo partiti accompagnati dalla Polizia Municipale e abbiamo fatto più di un giro per le vie del paese, tutti rombanti in fila per due.

La gente usciva dalle proprie case stupita e ci applaudiva, forse ricordando i tempi di gioventù.
Qualche scroscio di pioggia del mattino non ha intimidito nessuno dei concorrenti, sempre avanti fino ad arrivare in zona industriale.

Presso il bar “La Chimera” ci è stato offerto un succulento ristoro.

Data la tranquillità della zona abbiamo potuto dare sfogo alle nostre emozioni ritornando giovani quindicenni, quando si facevano cose azzardate facendo delle prove di velocità, ma questa volta controllata con pressostati e fotocellule, da un nostro amico cronometrista, che stando sul filo dei centesimi ha stabilito la graduatoria per le premiazioni.

Nessuno avrebbe voluto smettere con la prova di velocità, ma si doveva accontentare anche i più lenti, passando alla prova di regolarità, più tranquilla ma sempre cronometrata al centesimo di secondo, stabilendo la seconda  graduatoria.
Scaricata l’ adrenalina, composti in fila per due siamo partiti per arrivare al ristorante tipico in località Brigafatta, il folclore del luogo e la buona cucina veneta ci hanno portato a ricordare e raccontare storie di gioventù, quando si faceva , si andava, si costruiva, si elaborava, sempre con la grinta di allora contagiando i giovani che cominciano a seguire i cinquantini di una volta.
Il momento delle premiazioni è stato vissuto con molto entusiasmo da parte di tutti in particolare dai vincitori:

Prova di velocità mt. 300
1°
Ruggeri Ruggero
10” 76   su
Romeo Minarelli





2°
Cerioli Massimo
13” 65

Testi Cempion




3°
Lobba Guito

14” 04

Aspes Sport

Prova di regolarità

1°
Righetti Marco
Pen.  1

Testi Cempion





2°
Lorenzon Elpidio
         5

Corsarino ZZ





3°
Crotti Adriano

         13
Testi Cempion

Al brindisi dell’ arrivederci ci siamo augurati di ritrovarci nel 2013 sempre più numerosi

Un pensiero di Angelo Di Leone che con tanto impegno ed entusiasmo cerca di trasmettere agli altri la sua passione per i cinquantini.
Vigasio 20 Maggio 2012

